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A Holnapocska Közhasznú Nonprofit Kft alapítói:

· SZABADICS ZOLTÁN
· SZABADICSNÉ RÁDI ÉVA

A Nonprofit Kft. célja:

-
Térítésmentes gyermektábor működtetése

A térítésmenetes gyermektábor ötlete 2007 óta formálódott, amikor először tapasztaltuk, hogy sajnos ma Magyarországon nagyon sok kisgyermek nem tud a nyári szünidőben elmenni táborozni, mert a szülők nem tudják kifizetni a költségeket. Akik vállalják a pénzügyi terheket, azok közül is többen panaszkodtak, hogy a tábor nem volt több mint felügyelet, de a tartalom, jó program hiányzott, vagy az már végképp nem volt elérhető anyagilag számukra. Nem vagyunk pedagógusok, de hisszük, hogy a táborozásra a személyiség fejlődése, a közösség szellemiségének erősítése, az ellazulás és sorolhatnánk még az okokat, amik miatt a gyermekeknek igenis szükségük van. A végső lökést pedig Gerlinger Sándor szakmai vezető adta meg, aki tapasztalatai révén sok élménnyel gazdagított minket. 2008-ban látva, hogy nincs javulás e téren, felkerestük Sándort, akit felkértünk a szakmai munka vezetésére és szervezésére - véleményünk szerint a legfontosabb feladatra- azzal a feltétellel, hogy 3 évre előre biztosítjuk az anyagi forrást arra, hogy minden évben 2x7 napra egy ingyenes gyermektábort szervezzen. Ezt az óriási felelősséget felvállalta - felesége Kalcher Andrea támogatásával és aktív segítségével- amiért köszönet mindkettőjüknek. Mit is jelent a 

HOLNAPOCSKA TÁBOR:
· 7 nap 6 éjszakára 2 turnusban szervezzük 

· 2-6 osztályos olyan gyermekeket várunk (8-12 év) 

· akik Nagykanizsa, Zalakaros és Csurgó kistérségben járnak iskolába 

· jó tanulók és jó magaviseletűek 

· szüleiknek nehézséget okoz, hogy anyagi terhet vállaljanak 

· és persze kedvük van eltölteni egy aktív, játékos hetet táborunkban. 

· részvételi díj egy szép rajz, vagy vers, vagy csak egy őszinte mosoly. 


A tábor létszáma 2009-ben 20-20 fő, 2010-ben 30-30 fő.  A táborba jelentkezni, pályázni az iskolákon keresztül lehet. A döntésre, hogy ki tud részt venni a táborban független szakembereket kérünk fel. Szállás: Csapi iskolában, ahol kollégiumi körülmények között 4 ágyas szobákban történik az elhelyezés (nyáron iskolaszünet van itt). Köszönet az intézmény fenntartójának: Csapi önkormányzatának, Tóth László polgármester úrnak és az intézményvezetőnek Kiefer Károly igazgató úrnak a biztos bázisért.
Étkezés: az iskola konyháján biztosított.
Egészségügyi biztosítás: Körzeti orvos, rendelési időn kívül zalakarosi orvosi ügyelet. Legközelebbi mentőállomás: Zalakaros.
Felügyelet: A tábor vezetője és felesége mellett + 2 fő pedagógus. A programokon a szükséges számú felnőtt segítő. 

Nagyon fontos, hogy a programok során a gyerekek nem csak passzív szemlélői, hanem aktív résztvevői lesznek a programoknak. Nekünk az a fontos, hogy a táborlakók egy picit belülről is lássák és főleg csinálják, csinálni akarják a programokat. A tervezetben szereplő mestereket, tanárokat, oktatókat, szakembereket felkértük. Örömmel, ellenszolgáltatás nélkül, de annál nagyobb lelkesedéssel vállalták a részvételt. Köszönet érte.
Mindenkitől azt kértük és kérjük, hogy aki részt szeretne venni az örömszerzésben az csakis az idejéből és a szeretetéből adjon egy kicsi darabot, mert az bőségesen elég lesz ahhoz, hogy mosolyogni lásson sok gyermeket. 

 


               







Szabadics Zoltán
Zalakaros, 2010.05.25

